
H. CONGRESO DEL ESTADO DE GUERRERO
Comisión Ordinaria de Transporte

Presidenci¡ de le Comisión

Oficio: LXIIV I EWCOT /001 DO2 I

Asunto: Convocatoria

Chilpancingo de los Bravo, Gro., a 25 de octubre de 2021

DIP, YOL(rcZIN DO}IÍNGUEZ SERNA
SECRETARIA DE LA COIVtrSIÓN DE TRANSPORTE
DE LAL)üU LEGISLATURA AL II. CONGRDSO DEL ESTAIX)
PRESENTE.

Como es de su conocimiento con fecha vei¡te de octub¡e del año en curso, el Pleno
del H. Congreso del Estado, aproM el Acuerdo Parlamentario a través del cual se integran
y conforman las Comisiones y Comites Ordinarios de esta LXIII Legislatura. En dicho
Acuerdo, usted fue desipada Secretaria de la Comisión Ordinaria de Transporte.

Al hilo de lo anterior, y en estricto cumplimiento a lo dispuesto en los artículos 163,

primer párrafo y 179, fracción II, de la try Orgrinica del Poder Legislativo del Estado de

Guenero número 231, por este conducto, eD mi calidad de Presidente de la Comisión

Ordina¡ia de Tr¿nsporte, me permito convocarla a la reu¡ión de instalación de esta Comisión,

que se llevaní a cabo el dia jueves veintiocho de octubre del presente año, en punto de las

catorce teinta horas, «r la sala "José Francisco Ruiz Massieu", de este recinto legislativo.

Para los efectos legales conducentes, me permito adjuntar el proyecto de orden del

dia.

Con la seguridad de contar con su asistenci4 le enüo uo cordial y afectuoso saludo.
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H. CONGRESO DEL ESTADO DE GI]ERRERO
Comisión Ordinaria de Transporte

Presidenci¡ de la Comisión

Oficio: LXIIV I EPVCOT /00/.t2021

Asunto: Convocatoria

Chilpancingo de los Bravo, Gro., a 25 de octubre de 2021

DIP. JOAQUÍN BADILLO ESCAMILLA
SECREIARIA DE LA COMISIÓN DE TRANSPORTE
DE LA LXII LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL ESTADO
PRESENTE.

Para los efectos legales conducentes, me permito adjuntar el proyecto de orden del

dia
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Como es de su conocimiento con fecha veinte de octubre del año en cu¡so, el Pleno

del H. Congreso del Estado, aprobó el Acuerdo Pa¡lamentario a través del cual se integran y

conforman las Comisiones y Comites Ordinarios de esta LXIII Legislanra- En dicho

Acuerdo, usted fue designado Vocal de la Comisión Ordinaria de Transporte.

Al hilo de lo anterior, y en esticto cumplimiento a lo dispuesto en los artículos 163,

primer párrafo y 179, fi'acción II, de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado de

Guerrero número 231, por este conducto, en mi calidad de Presidente de la Comisión

Ordinaria de Tra¡sporte, me permito convocarlo a la reunión de instalación de esta Comisión,

que se llevará a cabo el día jueves veintiocho de ocrubre del presente año, en punto de las

catorce treinta horas, en la sala "José Francisco Ruiz Massieu", de este recinto legislativo.

Con la seguridad de contar con su asistencia, le envío un cordial y afectuoso saludo.
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H. CoNGRESo DELESTADo DEGUERRERo
Comisión Ordineria de Transporte

Presidenci¡ de l¡ Comisión

Oñcio: LXIUI ER /C OT / N2/202 I

Aru[to: Convocatoria

Chilpancingo de los Bravo, Gro., a 25 de ocobrc de 2021

D . CARLOS REYES TORRES
v DE LA CO}ÍISIÓN DE TRANSFORTE
DE T"A LEGISLATURA AL E. CONGRT§O DEL ESTADOPRESENT E.

Como es ds s¿ co¡ocimiento con fecha ve;ñre de ocü¡bre del año en curso, el pleno
del H' congreso del Estado, aproM er Acuerdo parramentario a tr¿ves der cusl se integran y
conforman las comisiones y comrtés ordinarios de esta IJ.II Legisrat,'a En dicho
Acuerdo, ustod fue designado Vocal de la Comisión Ordinaria de Transporte.

Al hilo de lo anterior, y en esticto cumplimiento a lo dispuesto en los afícr¡los 163,
primer párrafo y 179, fracción tI, de la Ley orgáaica del poder kgisrativo del Estado de
Gr¡srero número 231, por este conducfo, en mi calidad de presidente de la comisión
ordinaria de Transporte, me permito convocarlo a r¿ ¡ermión de instslación de esta comisió¡L
que se llevará a cabo el dia juev* veintiocho de ocü¡bre del preseote año, en punto de las
catorce tseinta horas, en la sala "José Francisco Ruiz r,!assieu,,, de este feciato regislativo.

Par¿ los efectos legales conducentes, me permito adjuotar et proyecto de orden del
dia-

Con la seguri.l"d de coD.tar con su asistencia, le enüo un cordial y afectuoso safudo.
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H. CONGRESO DELESTADO DEGUERRERO
Comisión Ordinaria de Transporte

Presidencia de la Comisión

Oñcio: LXIIVI EN COT lOO3 l202l

Asünto: Convocatoria

Chilpancingo de los Bravo, Gro., a 25 de octubre de 2021

DIP. ADOLFO ToRALES CATALIIN
vocA! DE LA COMISTóN DE TRANSPORTE
DE LALXIII LEGISLATURA AL H. CoNGREso DEL ESTADo
PRESENTE.

Como es de su conocimiento con fecha vei¡te de octubre del año en curso, el pleno

del H. congreso del Estado, aprobó el Acuerdo pa¡lamentario a través del cual se integran y
conforman las comisiones y comites ordina¡ios de esta LXIII Legislatura- En dicho

Acuerdo, usted fue designado Vocal de la Comisión Ordinaria de Transporte.

Al hilo de lo anterior, y en esuicto cumplimiento a lo dispuesto en los artículos 163,

primer prínafo y 179, fracción rI, de la Ley orgánica del poder Legislativo del Estado de

Guerrero número 231, por este conducto, en mi calidad de presidente de la comisión
ordinaria de Transporte, me pemito convoca¡lo a la reunión de instalación de esta comisión,
que se llevani a cabo el dia juevds veintiocho de octubre del presente año, en punto de las

catorce treinta horas, en Ia sala "José Francisco Ruiz Massieu", de este recinto legislativo.

Para los efectos legales conducentes, me permito adjuntar el proyecto de orden del

Con la seguridad de contar con su asistencia, le envío un cordial y afectuoso saludo
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